皇氏集团股份有限公司 2017 年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:

本公告所载 2017 年度的财务数据仅为初步核算数据,已经公司内部审计部 门审计,未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异, 请投资者注意投资风险。

一、2017年度主要财务数据和指标

单位:元

| | 本报告期 | 上年同期 | 增减变动幅度 (%) |
|------------------------|------------------|------------------|--------------|
| 营业总收入 | 2,377,064,907.43 | 2,446,430,743.22 | -2.84% |
| 营业利润 | 216,281,744.04 | 323,622,688.00 | -33.17% |
| 利润总额 | 255,715,582.05 | 340,092,122.61 | -24.81% |
| 归属于上市公司股东的净 利润 | 233,006,868.49 | 290,602,509.85 | -19.82% |
| 基本每股收益 (元) | 0.2782 | 0.3469 | -19.80% |
| 加权平均净资产收益率 | 8.17% | 10.77% | 减少 2.60 个百分点 |
| | 本报告期末 | 本报告期初 | 增减变动幅度 (%) |
| 总资产 | 5,767,375,256.10 | 5,202,450,932.08 | 10.86% |
| 归属于上市公司股东的所 有者权益 | 2,930,845,639.49 | 2,736,463,256.38 | 7.10% |
| 股本 | 837,640,035.00 | 837,640,035.00 | 0.00% |
| 归属于上市公司股东的每 股净资产(元) | 3.50 | 3.27 | 7.03% |

注:上述数据以公司合并报表数据填列。

二、经营业绩和财务状况情况说明

(一) 经营业绩说明

2017 年度,公司实现营业总收入 237,706.49 万元,同比下降 2.84%;营业利润 21,628.17 万元,同比下降 33.17%;归属于上市公司股东的净利润 23,300.69 万元,同比下降 19.82 %,主要原因为:

报告期内,由于新媒体版权市场发生较大变化,公司新媒体版权运营中版权 成本高企,受此影响,节目发行和运营业务盈利降低,同时因各主流视频平台整 合加剧,内容获取的方式从分销到自制内容进行转变,致使公司该项业务盈利能 力有所下降,从而影响公司整体利润的下降。

(二) 财务状况说明

报告期末,公司财务状况良好,总资产、所有者权益、每股净资产较期初均有所增长。公司本报告期末总资产 576,737.53 万元,较期初增长 10.86 %;归属于上市公司股东的所有者权益 293,084.56 万元,较期初增长 7.10 %;归属于上市公司股东的每股净资产 3.50 元,较期初增长 7.03 %。

三、与前次业绩预计的差异说明

公司于 2017 年 10 月 27 日披露的 2017 年第三季度报告中对 2017 年度预计的经营业绩为:归属于上市公司股东的净利润比上年同期下降不超过 20%、增长不超过 20%。本次业绩快报与业绩预计无差异。

四、备查文件

- (一)经公司现任法定代表人黄嘉棣先生、主管会计工作的负责人蒋雪娇女 士、会计机构负责人孙红霞女士签字并盖章的比较式资产负债表和利润表;
 - (二) 内部审计部门负责人陆明峰先生签字并盖章的内部审计报告。

皇氏集团股份有限公司

董 事 会

二〇一八年二月二十八日